
 

 

 

第７５回卒業証書授与式を挙行しました 
 

校長 妹 尾 洋 美 

３月１１日（金）本校体育館において、卒業生と保護者の皆様、教職員で、卒業式を行い

ました。感染症対策のため、来賓の皆様、在校生は参加することができませんでしたが、保

護者の皆様の多大なるご協力のおかげで、感動的な式になりました。 

卒業生は、この３年間、たくさんのことを学び、経験することができました。修学旅行は

コロナ禍の中、奇跡的に実施することができました。函館の街で、仲間と研修したり、昼食

をとったり、お土産を買ったりしたことなどは、一生の思い出になると思います。 

９月、伝統の名中祭への教職員の一致した思いは、生徒たちが準備し練習したことを最大

限発表させてあげたい、後輩の生徒たちによい伝統を引き継いでほしい、保護者の皆さんに

生徒たちのがんばる姿を間近で見ていただきたいということでした。青空のもと、グラウン

ドで、まとまって堂々とよさこいを披露した３年生は、最高に輝いていました。 

部活動は、管内、全道、全国などの大舞台にも出場できました。これらは、生徒のひたむ

きな努力と、ご家族、地域の皆さんの支えがなければ、実現しなかったことです。この実績

を、生徒一人一人が自信にして、周りの人に感謝する気持ちをもち続けてほしいです。 

卒業生は、いつも明るく、コミュニケーションを楽しめて、すごくパワフルで、学校全体

の雰囲気を盛り上げてくれました。これからも名寄中学校は、生徒同士が仲よく、明るい校

風を守り続けていきます。 

卒業生には、名寄中学校の卒業生として誇りと責任をもち、たくましく生き抜いていくこ

とを願っております。保護者の皆様には、お子様の成長と可能性を信じ、一番の理解者、応

援者として、力強く支えていただきますようお願いいたします。長きにわたり、本校に寄せ

ていただきましたご厚情に厚くお礼申し上げます。 

 

 令和３年度が修了しました 
３月２５日（金）、１年生８０名、２年生１０６名が修了証を受け取りました。この１年

間、生徒たちは、授業に集中して真剣に学習することができました。また、名中祭や学年体

育祭などで、貴重な経験を積みました。 

保護者、地域の皆様には、いつも生徒たちを温かく見守り、支えてくださっていることに

深く感謝いたします。 
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【３年生を送る会】 
 ３月９日（水）の５校時に３年生を送る会を実施しました。感染拡大防止のため、在校生は卒業証書授与式

に参加できないため、３年生を送る会で送辞と答辞を行いました。オンラインでの開催となりましたが、クイズ大会

や生徒会のムービー等、卒業生と在校生が気持ちを１つにして楽しむことができました。 

【３年生同窓会入会式】 
３月１０日（木）の１校時に同窓会入会式を行い、会長の藤田健慈様をお迎えして、ご挨拶をいただきました。

第７５回の卒業生１０９名は、累計で１７２１７人の同窓生の仲間となりました。 

 

【各種表彰関係】 

○第５２回世界児童画展 

 特選 １年 髙木夏希 

 入選 １年 白木菜生  吉田仁悠 

    ３年 安田和佳奈 

○第６４回市民文化祭協賛名寄市児童生徒作品展 

 絵画の部  

  金賞 １年 村田佑一    ２年 村岡 芹 

銀賞 １年 岡本一心    ２年 伏見心来 

   ３年 高橋凛空 

銅賞 １年 岡部良祐  ２年 宮田さくら 

   ３年 佐藤天雨 花田俐音 

 書写の部 

  金賞 １年 小林麻唯  ２年 光永悠華 

        ３年 橋本七海 

 

【職員転出のお知らせ】  

この度の人事異動で、名寄中学校の６名の教職員が転出 

することになりました。 

〇教 頭 谷柿 憲治（和寒町立和寒中学校へ） 

〇教 諭 佐藤  誠（中富良野町立中富良野中学校へ） 

〇教 諭 長瀨 諒麻（占冠村立トマム学校へ） 

〇教 諭 阿部 隼斗（北海道稚内高等学校へ） 

〇技 師 矢柳 昌明（名寄市立名寄小学校へ） 

○事務生 山内由美子（名寄市立名寄小学校へ） 

※教 諭 関添 大器（３月１４日付で退職） 

「名寄中学校在職中には、保護者・地域の皆様に公私共に大変お世話になりました。心より感謝申し上げ   

ます。今後の名寄中学校の益々のご発展と、皆様のご多幸をお祈り申し上げます。」 

（転出者一同より） 

 

 

 

 

４月の予定 
 

７日（木）着任式、始業式、入学式 

８日（金）補助教材販売 

１１日（月）対面式 

１２日（火）学級役員・常任委員選出 

      午前授業（給食有り） 

※市教研総会のため 

１３日（水）学力テスト（全学年） 

１４日（木）学級写真撮影 

１５日（金）尿検査（１次）、認証式 

常任委員会 

１６日（土）参観日・ＰＴＡ総会 

１８日（月）振替休業（４月１６日分） 

１９日（火）全国学力・学習状況調査(３年) 

２０日（水）身体測定（１年） 

２１日（木）身体測定（２年）・職員会議 

２２日（金）身体測定（３年） 

２５日（月）内科検診 

２６日（火）常任委員会 

２８日（木）尿検査（２次）、生徒総会 

部活動集会 

     部活動ミーティング 

２９日（金）昭和の日 

 

今年度も名寄中学校学校だより「天塩川」をお読みいただき，ありがとうございました。昨年度に続

き、コロナ禍での教育活動となり，保護者・地域の皆様がご来校できないことがありました。しかし、

よさこい屋外（グラウンド）発表など、保護者・地域の皆様に参観できるよう感染症対策を講じ、学校

行事等の内容を工夫して、制限の中でも公開できたことを嬉しく思います。 

次年度も名寄中学校の教育活動にご理解とご協力を賜りますよう，お願い申し上げます。 


